

乔俊杰会见南京医科大学校长胡志斌

本报讯 (记者 张可馨) 10月14日,市委常委、区委书记乔俊杰会见了南京医科大学校长胡志斌一行,双方就进一步深化合作进行交流。区领导恽淇丞、胡泊、徐俊、阚伟伟会见时在座。

乔俊杰代表区委、区政府对胡志斌一行的来访表示欢迎,并简要介绍常州、武进经济社会发展情况。他说,长期以来,南医大与常州、武进保持着友

好合作关系,为当地医疗人才引进、科技成果转化、医疗健康事业发展等做出了积极贡献。当前,武进积极贯彻“532”发展战略,促进全区医疗健康产业高质量发展,推动医疗健康产业能级跃升。相信南医大常州校区的落地,将使校地双方迎来更多合作机遇、更高合作平台、更广合作空间,为“两湖”创新区发展添砖加瓦,也为武进医疗健康产业高质量发

展、打造“吾优所医”民生名片提供强大支撑。期待更多优质资源、优质人才集聚“两湖”、集聚武进,为武进现代化建设注入更加强劲的动能。

乔俊杰表示,武进将全力以赴保障项目建设,倾力支持南医大在常州的发展。希望南医大发挥人才优势、专业优势、科研优势,在提升区域医疗卫生服务能力、科技创新及成果转化等方面给予更多支持,把

更多教育资源、创新资源、人才资源放在常州、放在武进,进一步创新校地合作模式、推动校地交流来往,实现共赢发展。武进也将切实发挥南医大品牌影响力与“磁场”效应,用好用足人才政策体系和宜居宜业的营商环境优势,积极推动更多医疗健康领域优质科研项目 and 科研人才落地兴业。

胡志斌对武进区委、区政府长期以来的支持表示感谢。

他表示,南京医科大学正集全校之力推进常州校区建设,为学校创新研究成果和前沿技术转化提供优质平台,也与常州、武进在推动医疗健康产业发展中形成优势互补、共享共赢的合作模式。学校将充分依托在医学教育、医疗服务、产业融合等领域的优势,真正将深度合作转化为创新优势、竞争优势和发展优势,为武进经济社会高质量发展贡献强劲动能。

2023常州西太湖半程马拉松开跑

本报讯 (记者 蒋雯) 昨天上午,2023常州西太湖半程马拉松暨大运河马拉松系列赛(常州站)在常州“两湖”创新区西太湖花博园鸣枪开跑,2万名跑者共赴西马十年之约。市、区领导乔俊杰、蒋鹏举、徐俊、朱岩参加开幕式。

今年是常州西太湖半程马拉松举办的第10年,自2014年首次举办以来,已成为全市举办年限最长、规模最大、参与人数最多、影响最为深远的标志性路跑赛事,曾四度斩获中国田径协会“金牌赛事”,三度入选世界田联“精英标牌赛事”,吸引各地跑者累计超15万人次,成长为长三角乃至全国影响力较大的半程马拉松赛

事之一。赛事的开展,进一步展示了常州的生态禀赋、自然禀赋、人文禀赋,成为展示区域风貌的一张新名片。同时,也助力常州市体育产业高质量发展加速、擦亮“体育名城”的城市名片。

本届赛事由中共江苏省委宣传部、江苏省体育局、常州市人民政府共同主办。赛事设半程马拉松、十公里、迷你跑三个项目,选手来自32个省、市、自治区和肯尼亚、美国、日本等9个国家和地区。经过一番激烈角逐,最终,来自埃塞俄比亚的选手TAFERE ADISU TESFAHUN以01:04:11的成绩获得半程马拉松男子组冠军;来自埃

塞俄比亚的选手ZERI HUN ALEMTSEHAY BIMR以01:11:13的成绩获得半程马拉松女子组冠军。

据悉,本届赛事全力夯实“最美湖景赛道”“国内最佳半程PB赛事”标签,整个赛道依湖而设,将西太湖的胜景尽揽怀中。沿途设置扇子舞、健身操、武术表演等16处富有常州地方特色的表演活动,为选手助威。

为保障参赛选手的安全,赛道共设置了17个医疗点,调配了13辆救护车和136名医护人员,配备了45台AED设备,招募57名医护跑者,确保全赛道覆盖,为每一名选手的安全保驾护航。

我区4个住宅小区获省级荣誉

本报讯 (记者 陈心如) 近日,江苏省住房和城乡建设厅发文公布了2022年度省级宜居示范居住区,我区新城帝景、星河国际二期和新城花苑东区、西区4个小区入选。

据悉,新城帝景为集高层、别墅、公寓为一体的住宅项目,在党建引领下开展园区共治模式,以湖塘镇新天地社区党委为主导、党员为支撑、业主共同参与为基础,合力打造众筹自治共建共享的新型园区治理模式。星河国际二期(又名星河城市花园二期)于2014年9

月交付。秉承“让业主多睡半小时”的服务理念,物业服务中心每天在上下学高峰期安排安全员护送学生过马路。每年开展“安全生产百日攻坚”专项行动,确保无安全事故发生。新城花苑东区、西区是我区2022年老旧小区改造项目,由区住建局房管中心负责具体实施。项目部成立临时党支部,以党建引领民生工作推进,全方位打造美丽宜居的居住环境。新城花苑东区、西区还被评为了2022年度常州市党建引领老旧小区改造提升“微样板”项目。

加快污水管网工程建设 全力打通城镇“毛细血管”

本报讯 (史倩娜 记者 吴梦婷) 污水有去处,城市才会更美丽。今年以来,我区将污水主管网建设工程作为新一轮太湖综合治理重点项目,聚焦城乡环境治理,扎实抓好控源截污,全面推进城镇生活污水治理,为建设美丽武进加码。

污水管网是城市的“地下血脉”,事关城市生态环境改善。近日,记者在位于牛塘镇童嬉路的乡镇主管网延伸工程施工现场看到,工人们忙着细化施工细节,机器轰鸣声此起彼伏,一派繁忙的景象。据悉,该段工程总长约650米,目前已完成施工封闭,并完成了420米管段开挖以及8座检查井建设,预计月底完工。“该片区管网建成以后,主要收

集周边自然村和部分企业的污水,然后经过泵站提升,最后入滨湖污水厂进行处理。”江苏大禹水务有限公司管网事业部专员郑敬鹏介绍。

记者从区水利局获悉,我区2022—2023年度污水主管网建设总任务为29.4公里,其中,2022年度主管网建设任务为6.9公里,分3个标段,主要分布在礼嘉镇、前黄镇、湟里镇、嘉泽镇及牛塘镇,目前均已进场施工。2023年度主管网建设任务中,14.4公里正在开展前期工作,为配合花海大道施工,随路8.1公里的主管网建设工程也已按计划纳入抢修流程。



重点项目
进行时

近日,位于礼嘉镇的省重大项目——江苏源氢新能源氢燃料电池质子交换膜项目有了新进展。项目一期已建成,新建的研发大楼和试制车间将于下月投用,达产后将形成年产150万平方米氢质子交换膜的生产能力。 陆新 徐芊卉 摄

聚焦太湖综合治理
全面落实河湖长制

先行控股
改革先行 实干先行
电话:68026088